

# 毕业季 经开多彩校园花式说再见

又是一年毕业季,6月的校园里充满了依依不舍,学生们用多种方式给自己的毕业故事画上句号。在师长的期许和祝福声中,各校毕业生从母校扬帆起航,怀揣憧憬和梦想再出发。

记者 鲁慧 文/图

## 愿你勇往直前 乘风破浪

滨河第一小学

分别在即,老师想再次告诉大家,今天的毕业不是结束,而是一个开始,一个新征程的开始。在你们即将离开这熟悉而美丽的校园,准备踏上新征程之时,请别忘了带上全体老师对你们的殷切期望和祝福。希望未来的人生中,不管经历怎样的挫折和挑战,你们都能心中有阳光,脚下有力量,勇往直前,乘风破浪!



## 母校始终牵挂你

郑州经济技术开发区第二中学

青春无悔,吟唱永不消散的青春记忆。纵有千般不舍,万般不愿,经开二中终将成为你们生命中渐行渐远的风景。老师的教诲、同学的友谊将凝聚成一生的记忆,陪伴你们走向人生的下一站。

在这挥手告别的时刻,请在你们远行的背囊里放上母校的嘱托和期望,母校永远是你们的精神家园和坚强后盾。无论近在咫尺,还是远在天涯,母校都在关注着你们,牵挂着你们,祝愿着你们。



## 少年赴山海 青春向未来

经开区外国语学校

不知不觉间,2023届的经外学子在经开区外国语学校已经走过了3年的时光。当初青涩稚嫩的孩子,转眼间,已成为有担当的少年。伴着对未来的憧憬,他们即将踏上新的旅程。

三年前的盛夏,懵懂的少年手提行李箱,紧张不安却又怀揣好奇与期待,走进经外。如今,盛夏又至,我们满怀不舍与眷恋,挥别过往,奔赴下一

场诗和远方。来日方长于人生更高处,笑谈时光漫漫风雨灿烂。人生山海,我们循光而往,踏歌而行。

三载行知磨利剑,一朝试刃飞鲲鹏。6月,不仅有着检验莘莘学子的大考,更有着少年远游前最青春的仲夏夜之梦。三年的时光,1000多个日夜,岁月幻化成或浓或淡的笔墨,少年们用青春正好的狼毫,潇潇洒洒写了经外三年,画出了花样年华最美的画卷。在这千余日的时光里,我们始终坚信“幸福是奋斗出来的”,我们用实际行动诠释着“拼搏、创新、担当”的校风。因为相信,所以看见!

在经开区外国语学校的校园里,有你们最亲爱的老师,可爱的学弟学妹,在为你们默默地祝福,也希望你们远行不忘来时路,常回家看看。

“大道坦荡君行健,志存高远万里翔”,衷心祝愿2020级每一位经外学子,鹏程万里,一路顺风,远行勿忘,念兹在兹。



## 阔步向前,遇到更好的自己

经开区外国语小学

转眼间你们已在经开区外国语小学度过6年的光阴,即将奔赴下一场诗和远方。校园里,花草曾经倾听你们的心声,桌椅曾是你们最亲密的战友,图书角的书籍听过你们琅琅的读书声,演播厅的舞台上留着你们舞动的痕迹。

6年光阴,有幸参与你们的童年,见证你们的成长,看着你们从稚嫩到青葱,如今已是意气风发、英姿勃勃少年郎。

无论你们的征程是星辰大海,还是寻常巷陌,老师希望你们能幸福快乐、健康平安,也能乐观勇敢、奋发向前。少年不惧岁月长,继续怀揣梦想,阔步向前,遇到更好的自己。

## 心怀感恩 拥抱未来

经开区实验小学

6月的天空是明朗的,但对于经开区实验小学即将毕业的孩子来说却因即将离别多了些许伤感。

拍照纪念的情景,他们把最灿烂的笑容定格在了6月的美丽校园,定格在了与恩师的同框之中。

临近毕业,他们在用行动表达着自己对母校的不舍。上课听讲更专心了,放学路队更整齐了,午餐午休更安静了,作业书写更认真了,卫生打扫更干净了。

毕业之际,他们开始给同窗共读六年的同学、辛苦陪伴六年的恩师送去自己最真诚的祝福,同时也表达了对母校的感恩和祝福。

从入校时的稚嫩天真到现在的青涩懵懂,从一年级齐老师腰高的小不点儿到现在过老师肩的俊男靓女,他们在母校的滋润、老师的教诲下成长、成熟。

夏天是成长的季节,这个夏天,经开区实验小学2023届毕业生也将带着母校和老师的祝福告别母校,奋力生长,去拥抱更美好的未来。

学校党支部书记、校长史兆霞寄语毕业生:要勤奋要拼搏,做最优秀的自己;要开朗要善良,做阳光的自己;要感恩要奉献,做有用的自己。她祝福所有毕业生自立自强,未来可期。

## 新闻播报

### 经开区第一幼儿园 荣获“全国幼儿手球特色示范幼儿园”称号

本报讯 赛场上,来自全国16个幼儿园的参赛选手同场竞技、交流切磋,经过两天的激烈角逐,郑州经开区第一幼儿园荣获冠军,被授予全国幼儿手球特色示范幼儿园称号;贾皓淼同学荣获全国总冠军MVP,最具价值球员荣誉称号。

据介绍,幼儿手球是由中国手球协会针对3~6岁孩子研发的游戏运动,结合了

足球、篮球、橄榄球等球类项目特点,涵盖走、跑、投等多种运动技能,是一项适合幼儿、儿童玩耍和比赛的球类运动,具有益体益智的双重效果,能培养孩子的规则意识和协调能力,提高孩子的自信心和专注度,拓展团队精神和合作意识,同时也能让孩子感受到运动的乐趣。

记者 鲁慧

### 经开区教文体局 举办“局领导讲党课”活动

本报讯 6月21日,经开区教文体局举办“局领导讲党课”活动,以“坚持以严的基调强化正风肃纪,为教文体事业高质量发展筑牢根基”为题,从“凝心铸魂筑牢根本、

锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”5个方面,结合当前工作实际,给机关全体党员干部上了一节廉政党课。 记者 鲁慧

### 滨河国际新城将新增一所公办中学

本报讯 近日,经开区滨河外国语中学建设用地规划许可证顺利核发,为该校顺利建设奠定基础,这标志着经开区滨河国际新城将新增一所公办中学。

据了解,经开区滨河外国语中学位于经开第十五大街以东、经南十四路以北,占地面积54.6亩,规划建设36个教学班,可满足周边1800名学生在校就读需求。学校建设有教学楼、综合楼、实验楼、宿舍

楼、风雨操场、设备用房、地下车库、田径场以及其他配套用房。

该项目的实施,将进一步丰富郑州滨河国际新城教育资源,满足广大人民群众对优质中学教育的需求,促进经开区经济社会发展。下一步,经开区将充分发挥有关部门职能作用,加强规划引领,完善土地供给机制,加快项目建设进度,为经开区教育事业发展保驾护航。 记者 鲁慧

### 经开区2023年小升初工作启动

本报讯 近日,经开区2023年小升初工作在经开区实验中学启动,报名现场秩序井然,报名准时开启。据了解,2023年经开区公办、民办初中使用同一平台,同步报名、同步录取、同步注册学籍。报名

现场共开通十条审核通道,招生工作人员认真审核学生资料后录入电脑,遇到资料不合格或资料不齐全的情况,各窗口工作人员耐心为家长答疑解惑,及时跟进后续补交复审。 记者 鲁慧